



RESOLUÇÃO Nº 008/2015, DE 22 DE JUNHO DE 2015
CONSELHO DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO (CEPE)
UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALFENAS - UNIFAL-MG

O Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão (CEPE) da Universidade Federal de Alfenas – UNIFAL-MG, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais, o que consta no Processo nº 23087.004585/2015-14 e o que ficou decidido em sua 224ª reunião, realizada em 22 de junho de 2015, **resolve:**

Art. 1º **APROVAR** a retificação do Projeto Político-Pedagógico do Curso de Matemática - Licenciatura, para os alunos ingressantes a partir do 1º (primeiro) semestre letivo de 2013, para fazer constar as seguintes modificações:

- Alteração da ementa e de pré-requisito da disciplina *Prática de Ensino e Estágio II*:

| DE | | | | | PARA | | | | |
|---|--|--|--|--|---|--|--|--|--|
| Pré-requisitos: Matemática Elementar I e II. | | | | | Pré-requisitos: Prática de Ensino e Estágio I. | | | | |
| EMENTA: Histórico das reformas no ensino médio no Brasil; Os PCNEM, PCN+ e Orientações Curriculares Nacionais: histórico e principais características; A Matemática no ensino médio; Elaboração, execução e avaliação de atividades educacionais; Estágio no Ensino Médio. | | | | | EMENTA: Currículos de Educação Matemática para o Ensino Fundamental; O livro didático de Matemática no Ensino Fundamental; Elaboração, execução e avaliação de atividades educacionais; Estágio no Ensino Fundamental. | | | | |

- Alteração da ementa, de pré-requisito e de carga horária de estágio da disciplina *Prática de Ensino e Estágio III*:

| DE | | | | | PARA | | | | |
|---|----------------|---------------------|-----------------------|-------------------------------|---|----------------|---------------------|-----------------------|------------------------------|
| Pré-requisitos: Prática de Ensino e Estágio I. | | | | | Pré-requisitos: Matemática Elementar I e II. | | | | |
| C.H. Total: 195 | Teórica: 30 | Prática Labor.: | Prática Pedag.: 30 | Estágio: 135 | C.H. Total: 150 | Teórica: 30 | Prática Labor.: | Prática Pedag.: 30 | Estágio: 90 |
| EMENTA: Currículos de Educação Matemática para o Ensino Fundamental; O livro didático de Matemática no Ensino Fundamental; Elaboração, execução e avaliação de atividades educacionais; Estágio no Ensino Fundamental. | | | | | EMENTA: Histórico das reformas no ensino médio no Brasil; Os PCNEM, PCN+ e Orientações Curriculares Nacionais: histórico e principais características; A Matemática no ensino médio; Elaboração, execução e avaliação de atividades educacionais; Estágio no Ensino Médio. | | | | |



- Alteração de pré-requisito e da carga horária de estágio da disciplina *Prática de Ensino e Estágio IV*:

| DE | | | | |
|---|----------------|-----------------|-----------------------|------------------------|
| Pré-requisitos: Prática de Ensino e Estágio II | | | | |
| C.H. Total: 150 | Teórica: 30 | Prática Labor.: | Prática Pedag.: 30 | Estágio: 90 |

| PARA | | | | |
|--|----------------|-----------------|-----------------------|-------------------------|
| Pré-requisitos: Prática de Ensino e Estágio III | | | | |
| C.H. Total: 195 | Teórica: 30 | Prática Labor.: | Prática Pedag.: 30 | Estágio: 135 |

- Alteração de segmento textual do Projeto Político-Pedagógico:

Onde se lê:

O estágio pode, ainda, assumir a forma de atividades de extensão, mediante a participação do estudante em empreendimentos ou projetos de interesse social (p. 54)

Leia-se:

O estágio pode, ainda, assumir a forma de atividades de extensão ou **de graduação**, mediante a participação do estudante em empreendimentos ou projetos de interesse social.

Art. 2º DETERMINAR que a retificação seja consolidada na Resolução CEPE nº 054/2012, do referido Projeto Político-Pedagógico.

Art. 3º REVOGAR as disposições em contrário.

Art. 4º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação no quadro de avisos da Secretaria Geral.

Prof. **Paulo Márcio de Faria e Silva**
Presidente do CEPE